CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 153ª Sessão do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 21/08/2009 – 09:00 min
Local: Sala de reuniões da CGA – Rua Boa Vista, 103, 7º andar

Hora do Expediente:

I- Leitura e aprovação de ata da sessão anterior
II- Comunicações da Presidência
III- Comunicações da Secretaria
IV- Momento aberto
V- Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos

Ordem do Dia

CSDP nº 1131/07
Interessado: Defensoria Pública -Geral
Assunto: Proposta de abertura do III Concurso de Provas e títulos para Ingresso na Carreira de Defensor Público. 
Relator: Conselheiro Carlos Weis
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, homologar o Edital de resultado da prova oral e da pontuação atribuída aos títulos apresentados.
 
CSDP nº 244/09 
Interessado: Núcleo Especializado da Infância e Juventude
Assunto: Ações para instrumentalização de princípio constitucional.
Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar o prazo de vista ao Conselheiro Pedro Antonio de Avellar, devendo voltar à pauta na 155ª Sessão Ordinária do Conselho Superior.

CSDP nº 1069/09
Interessado: EDEPE
Assunto: Pedido de afastamento para participação do Pré - encontro Estadual dos Defensores Públicos da Família, a ser realizado no período de 28 a30 de agosto, em Bragança Paulista
Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto relator, deferir o afastamento dos Defensores Públicos: Ana Paula Ambrogi Dotto, Antonio Machado Neto, Cátia Maria Brolazo, Danilo Mendes Silva de Oliveira, Diego Vale de Medeiros, Felipe Pires Pereira, Flávio de Almeida Pontinha, Flávio de Oliveira Frias, Giovana Devito dos Santos, Julio Cesar Tanone, Paulo Fernando de Andrade Giostri, Rafael Bessa Yamamura, Ricardo Augusto Wiziack Zago, Samir Nicolau Nasralla. Tiago Augusto Bressan Buosi e Viviane Modesto Gramulha. Deliberou, ainda, não conhecer o pedido dos demais Defensores Púbicos inscritos. Impedidos os Conselheiros Julio Cesar Tanone e Tiago Fensterseifer.

CSDP nº 1063/09 (excetuado à pauta)
Interessado: Defensoria Pública-Geral
Assunto: IV Concurso Público de Provas e Títulos para Ingresso na Carreira de Defensor Público do Estado.
Relator: Conselheiro Tiago Fensterseifer
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar a abertura do certame.

CGDP-CEAEP nº 028/07  
Interessado: Andre Ricardo
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Julio Cesar Tanone
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 049/07 
Interessado: Yanko Oliveira Carvalho Bruno 
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 160/07
Interessada: Adriana Mayer dos Santos
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 114/08
Interessada: Fernanda Tatari Frazão de Vasconcelos
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 195/07
Interessada: Camila Ueno
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 191/07
Interessado: Francisco Carlos Marques Matarezio
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 159/07
Interessado: Felipe Estevão de Melo Gonçalves
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 115/07
Interessada: Joana Maria de Castro Gonçalves
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, converter o julgamento do processo em diligência.

CGDP-CEAEP nº 178/07
Interessado: Luiz Antonio Silva Bressane
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas Souza
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 177/07
Interessado: Leonardo Fernando de Souza Almeida
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas Souza
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 011/08
Interessado: Fabio Mantovan dos Santos
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas Souza
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 055/08
Interessada: Fabiana Dematte de Arruda Lemos
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas Souza
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP-CEAEP nº 009/07
Interessado: Felix Ricardo Nonato dos Santos
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas Souza
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 024/07
Interessada: Fernanda Salvador Veiga
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas Souza
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP-CEAEP nº 165/07
Interessada: Patricia Takesaki Miyaji
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Tiago Fensterseifer
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP-CEAEP nº 046/07(Excetuado à pauta)
Interessada: Claudia Aoun Tanuri
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.
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